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Η Εκκλησία της Ρουμανίας προσεύχεται για την 
υγεία του Αρχιεπισκόπου Αλβανίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

«Η Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρουμανίας προσεύχεται μαζί με τους 
κληρικούς και τους πιστούς της αδελφής Ορθοδόξου Εκκλησίας της 
Αλβανίας για την πλήρη ανάρρωση του Μακαριωτάτου», αναφέρει, μεταξύ 
άλλων, ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ σε μήνυμα του 
προς τον ασθενούντα Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Τιράνων, Δυρραχίου 
και πάσης Αλβανίας κ.κ. Αναστάσιο, ο οποίος νοσηλεύεται για 7η ημέρα 
στο Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών «Ευαγγελισμός».

Αναλυτικά το μήνυμα του Πατριάρχη Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ αναφέρει:

«Μακαριώτατε,
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Σε αυτές τις στιγμές δοκιμασίας, στρέφουμε τις σκέψεις μας σε εσάς 
Μακαριώτατε και προσευχόμαστε στον Κύριο Ιησού Χριστό, τον Ιατρό των ψυχών 
και των σωμάτων ημών, να βοηθήσει τους γιατρούς που φροντίζουν για εσάς να 
ανακουφίσουν τον πόνο σας και να σας καταστήσουν υγιή.

Η Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρουμανίας προσεύχεται μαζί με τους κληρικούς και 
τους πιστούς της αδελφής Ορθοδόξου Εκκλησίας της Αλβανίας για την πλήρη 
ανάρρωση του Μακαριωτάτου.

Με αδελφική αγάπη εν Κυρίω Χριστώ,

† Δανιήλ,
Πατριάρχης της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρουμανίας»

Προσευχή και ευχές

Την προσευχή έχουν επιστρατεύσει σε όλη την Αλβανία οι Ορθόδοξοι χριστιανοί 
για την αποκατάσταση της υγείας του Αρχιεπισκόπου και πνευματικού τους 
πατέρα. Στο πλαίσιο αυτό στις 10 Ιανουαρίου θα τελεστεί Ιερά Αγρυπνία στον Ναό 
του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου. “Θα προσευχηθούμε μαζί και για την υγεία του 
Αρχιεπισκόπου Αναστασίου, εξαιτίας της περιπέτειας της οποίας περνάει τις 
τελευταίες ημέρες”, αναφέρεται από τον ναό.

Ο Αρχιεπίσκοπος Αναστάσιος, νοσηλεύεται στο νοσοκομείο “Ευαγγελισμός” στην 
Αθήνα από το απόγευμα της Παρασκευής, 3 Ιανουαρίου, οπότε και μεταφέρθηκε 
από τα Τίρανα με αεροσκάφος της Ελληνικής Πολεμικής Αεροπορίας. Το τελευταίο 
επίσημο ιατρικό ανακοινωθέν το οποίο εκδόθηκε από το νοσοκομείο ήταν το 
απόγευμα της Κυριακής, 5 Ιανουαρίου, στο οποίο αναφερόταν ότι η κατάσταση 
κρίνεται κρίσιμη.

Στο νοσοκομείο δίπλα στον Αρχιεπίσκοπο παραμένουν συνεργάτες του κληρικοί. 
Εχθές, τον Αρχιεπίσκοπο επισκέφθηκαν συνοδικοί Μητροπολίτες της Εκκλησίας 
της Ελλάδος (Ναυπάκτου Ιερόθεος και Δημητριάδος Ιγνάτιος), οι οποίοι και του 
μετέφεραν την αγάπη του Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερωνύμου και τις ευχές των Μελών της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου και όλης της 
Εκκλησίας της Ελλάδος για αποκατάσταση της υγείας του. Ο Μακαριώτατος 
Αρχιεπίσκοπος κ.κ. Αναστάσιος ευχαρίστησε εγκαρδίως την Ιερά Σύνοδο, 
αναφέροντας επιπλέον χαρακτηριστικά ότι είναι πραγματικά ευγνώμων σε όλους 
όσοι προσεύχονται για την ταχεία ανάρρωσή του. Υπενθυμίζεται ότι το Σάββατο, 4 
Ιανουαρίου, στον “Ευαγγελισμό” είχε επισκεφθεί τον Αρχιεπίσκοπο Αναστάσιο και ο 
Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος ο οποίος και 
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ενημερώθηκε για την πορεία της υγείας του από την Καθηγήτρια Αναστασία 
Κοτανίδου.

Τον Αρχιεπίσκοπο έχουν επισκεφθεί στο νοσοκομείο ο Πρωθυπουργός Κυριάκος 
Πιερρακάκης, ο Υπουργός Εξωτερικών Γιώργος Γεραπετρίτης, ο Υπουργός 
Παιδείας Κυριάκος Πιερρακάκης, καθώς και πλήθος κληρικών και λαϊκών 
προκειμένου να εκφράσουν την αγάπη τους και να ευχηθούν για αποκατάσταση 
της υγείας του.

Τις ευχές τους για να ξεπεράσει την ταλαιπωρία με την υγεία του ο Αρχιεπίσκοπος 
Αναστάσιος έχουν εκφράσει ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος, αλλά 
και ο Πατριάρχης Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ με δηλώσεις τους.
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